



## **В Карачаево-Черкесской Республике по факту смерти несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике по факту смерти 14-летнего подростка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 3 октября 2020 года в дневное время несовершеннолетний местный житель получил доступ к управлению снятым с регистрационного учета автомобилем ВАЗ-21093. В тот же день около 13 часов 30 минут подросток, не имеющий опыта вождения, передвигаясь на указанном транспортном средстве с тремя несовершеннолетними пассажирами по улице Некрасова города Усть-Джегута, не справился с управлением, допустил съезд с грунтовой дороги и опрокидывание автомобиля с обрыва на берег реки Кубань.

В результате происшествия несовершеннолетний водитель погиб на месте происшествия, трое детей в возрасте 13-15 лет, находящихся в салоне, доставлены в медицинское учреждение с различными травматическими повреждениями.

По делу следователем назначены семь экспертиз, в том числе эксплуатационно-техническая, производятся допросы свидетелей и другие неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1505757>